

MUNICIPIUL TARNAVENI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TARNAVENI
CONSILIER LOCAL CIULEA-PORIME PAVEL

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2016

În conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al CONSILIULUI LOCAL TARNAVENI și a Legii ADMINISTRATIEI PUBLICE LOCALE nr. 215/2001 cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate pe anul 2016.

1. Initiative legislative [PROIECTE DE HOTĂRIRI și AMENDAMENTE propuse]

Am participat la dezbaterile proiectelor în plenul CONSILIULUI LOCAL la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată convocate, iar amendamentele aduse proiectelor de hotărâre cit și luările de cuvânt pot fi regăsite în procesele verbale ale ședințelor, publicate și pe pagina oficială a Primăriei Municipiului TARNAVENI.

2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate .

Președinte al COMISIEI JURUDICE, administrației publice locale, apărarea ordinii publice și respectarea drepturilor cetățenilor. Pentru avizarea rapoartelor din comisie, am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei, care a pus de fiecare dată documentația necesară, se depun amendamente apoi se susțin în plenul ședinței.

Fac parte din Consiliul de administrație al Unității de învățământ COLEGIUL TEHNIC TARNAVENI, unde dezbaterem toate problemele Colegiului și le prezentăm Consiliului Local.

3. Participarea la întâlnirile cu cetățenii și acordarea audiențelor.

Am participat periodic la întâlniri cu administratorii și președinții de blocuri și am încercat să le răspund la problemele ce țin de administrația publică locală. Am realizat întâlniri și dezbateri pe diverse probleme sesizate de cetățeni, iar în urma acestor întâlniri am reușit să rezolvăm o parte din ele prin implicarea executivului.

4. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acțiuni

Am desfășurat acțiuni privind asocierea sau cooperarea cu alte autorități publice, cu organizații neguvernamentale, cu persoane juridice române sau străine. Am colaborat cu diferite organizații și instituții publice în vederea promovării unor acțiuni comune în folosul cetățenilor MUNICIPIULUI TARNAVENI. Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier local în folosul cetățenilor prin abordarea unor teme principale pe domenii tehnice, urbanism, parcuri, locuințe sociale. Am participat la dezbateri privind amenajarea spațiilor verzi, infrastructurii rutiere, refacerea.

Atribuțiile care mi-au revenit, specifice CONSILIULUI LOCAL din care fac parte cu respect față de cetățeni precum și cerințele legislației statutului de ales local, le-am dus la îndeplinire cu cinste și corectitudine cu probitate și discreție profesională.

Consilier Local
CIULEA-PORIME PAVEL